
Une houle régulière arrive sur nos cotes avec une période T = 10 s mesurée par un surfeur en attente. Une photo aérienne

permet de mesurer une distance D = 90 m entre deux crêtes.

1. Déterminer la vitesse de la crêtre de la houle dans le référentiel terrestre.

2. Le surfeur souhaite rester au même niveau par rapport à la crête de la vague tout au long de son surf. Un observateur

sur la plage obserev que sa trajectoire fait un angle α = 20 ○ avec la direction de propagation de la houle. Déterminer la

vitesse du surfeur dans le référentiel
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R terrestre.


